

Projekt Excover

## Završna konferencija projekta Excover

Projekt Excover je započeo 1.1.2019, a Svečani završetak projekta obilježava se ovom Završnom konferencijom u organizaciji JU RA LSŽ – LIRA-e koja je vodeći partner na projektu.

Projekt je financiran iz INTERREG programa prekogranične suradnje Italija Hrvatska 2014-2020, a ukupna vrijednost iznosi 2.474.876,05 € od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 85% odnosno 2.103.644,64 €. Na projektu sudjeluju 4 partnera iz RH, te 9 talijanskih partnera.

Glavni cilj projekta je turistička valorizacija malih i manje poznatih destinacija u zaleđu Jadranske obale u RH i Italiji kroz razvoj novih turističkih paketa zasnovan na bogatoj kulturnoj i prirodnoj baštini projektnog područja. U RH provodile su se aktivnosti na području Ličko-senjske, Karlovačke i Primorsko-goranske županije uz pomoć znanstvenog partnera Sveučilišta u Zadru

Bitno je naglasiti da smo u sklopu ovog projekta primjenjivali lokalni pristup. Naime, lokalno stanovništvo ove tri županije je kroz brojne ankete i radionice značajno doprinijelo u formiranju novih turističkih proizvoda.

Andrija Brkljačić, ravnatelj Javna ustanova Razvojna agencija Ličko-senjske županije – LIRA **Više informacija o projektu**

[www.italy-croatia.eu/excover](http://www.italy-croatia.eu/excover)

Projekt Excover je financiran kroz Interreg program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014.-2020., a ukupna mu je vrijednost 2.474.876,05 eura od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 2.103.644,64 eura. Projekt je započeo s provedbom 1. siječnja 2019., a traje do 30. lipnja 2022. Partneri u projektu su uz Razvojnu agenciju Ličko-senjske županije - LIRA (nositelj projekta), JU Regionalna razvojna agencija Karlovačke županije, Sveučilište u Zadru, Primorsko-goranska županija, Zajednica općina Carnia (IT), Alma Mater Studiorum - Sveučilište u Bologni (IT), Sveučilište u Udinama (IT), Općina Rive d'Arcano (IT), Delta 2000 Societa Consortile a R.L. (IT), Općina Campobasso (IT), Nacionalni park Sasso Simone i Simoncello (IT), Lokalna akcijska grupa Montefeltro (IT), Općina Predappio (IT).